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PART NUMBER: NAME :

TFO42 Tappo serbatoio benzina INFORMAZIONI/INFORMATION
Fuel tank Cap IL LIVELLO DI DIFFFICOLTA' E IL TEMPO DI MONTAGGIO INDICATI NON COMPRENDONO LO SMONTAGGIO DEI COMPONENTI OEM
THE DIFFICULTY LEVEL AND THE TIME OF ASSEMBLAGE SHOWN DO NOT INCLUDE THE REMOVAL OF OEM COMPONENTS
MOUNTING INSTRUCTION - ISTRUZIONI DI MONTAGGIO LIVELLO DI DIFFICOLTA' TEMPO DI MONTAGGIO
MONTAGEANLEITUNG - INSTRUCTIONS DE MONTAGE s

INSTRUCCIONES DE MONTAJE DIFFICULTY LEVEL ® / |TIME OF ASSEMBLAGE
A\ ATTENZIONE/WARNING FACILE/EASY 15/20 min

IL MONTAGGIO DEL PRODOTTO DEVE ESSERE ESEGUITO DA PERSONALE SPECIALIZZATO. PRIMA DI INIZIARE

IL MONTAGGIO,VERIFICARE LA COMPLETEZZA DEL KIT SULLA LISTA DELLE PARTI 4

INSTALLATION SHOULD BE PERFORMED BY A QUALIFIED TECHNICIAN.BEFORE YOU START MOUNTING THE m m

PRODUCT,PLEASE CHECK THE COMPLETENESS OF THE KIT ON THE PARTS LIST

e

VITE/ DISTANZIALE ALLUMINIOY/ RONDELLA IN GOMMA/
1 CHIAVE/KEY 2 SCREW. 3 O-RING 4 ALUMINUM BRACKET 5 RUBBER WASHER
g (o
TFOO1 |N°02]R336 |n°o5]OR2400 Ne01|TF042-01 |nco1]RBO6E |Nco1
( POSIZIONE DEL PERNO
NELLA POSIZIONE TAPPO
BENZINA APERTO
PIN POSITIONS WHEN FUEL
CAP OPEN
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PART NUMBER: NAME : CARBURANTE SONO FACILMENTE INFIAMMABILI
WARNING: FUEL AND FUEL VAPORS ARE EASILY

) \\
7 |l rizoma ° @ °
v
U . ATTENZIONE: CARBURANTE E VAPORI DI

TF042 Tappo serbatoio benzina IGNITED

Fuel tank cap /N ATTENZIONE/WARNING
MOUNTING INSTRUCTION - ISTRUZIONI DI MONTAGGIO IL MONTAGGIO DEL PRODOTTO DEVE ESSERE ESEGUITO DA PERSONALE SPECIALIZZATO. PRIMA DI INIZIARE IL
MONTAGGIO,VERIFICARE LA COMPLETEZZA DEL KIT SULLA LISTA DELLE PARTI
MONTAGEANLEITUNG - INSTRUCTIONS DE MONTAGE INSTALLATION SHOULD BE PERFORMED BY A QUALIFIED TECHNICIAN.BEFORE YOU START MOUNTING THE
INSTRUCCIONES DE MONTAJE PRODUCT,PLEASE CHECK THE COMPLETENESS OF THE KIT ON THE PARTS LIST

AVVERTENZE DI SICUREZZA : LAVORANDO SULLIMPIANTO DEL CARBURANTE OSSERVARE SEMPRE LE AVVERTENZE DELLA CASA COSTRUTTRICE DEL VEICOLO ED E' SEVERAMENTE VIETATO FUMARE,LUCE APERTA E CREARE
SCINTILLE.PROVVEDERE AD UNA SUFFICIENTE AERAZIONE,INOLTRE SONO VALIDE LE NORME DI SICUREZZA SPECIFICHE PER IL PAESE.

SAFETY ADVICE: WORKING ON THE FUEL SYSTEM OBSERVE THE INSTRUCTIONS OF THE MANUFACTURER AND IS STRICTLY FORBIDDEN SMOKING,LIGHT OPEN AND CREATE SPARKS.ENSURE ADEQUATE VENTILATION ALSO APPLIES SPECIFIC
SECURITY POLICIES FOR THE COUNTRY.

MONTAGGIO DISTANZIALE IN ALLUMINIO ‘ MONTAGGIO TAPPO SERBATOIO BENZINA RIZOMA

INSTALL ALUMINUM BRACKET INSTALL RIZOMA FUEL TANK CAP

ATTENZIONE: PER IL MONTAGGIO DEL DISTANZIALE SEGUIRE LE SEGUENTI OPERAZIONI: TENERE IN POSIZIONE IL DISTANZIALE CON LE VITI E RIMUOVERE LE VITI USATE PER TENERE IN POSIZIONE IL
-RIMUOVERE IL TAPPO OEM E IL SUPPORTO TAPPO SERBATOIO OEM; FISSARE CON LE VITI OEM IL SUPPORTO TAPPO DISTANZIALE E RIUTILIZZARLE PER MONTARE IL TAPPO

-CAPOVOLGERE IL SUPPORTO TAPPO SERBATOIO; SERBATOIO OEM COMPLETO INFINE APPLICARE L'O-RING | SERBATOIO.
-APPOGGIARE IL DISTANZIALE IN ALLUMINIO (VEDI FIG. LATO POSTERIORE) E TENERLO IN POSIZIONE FORNITO REMOVE THE SCREWS USE KEEP POSITION THE ALUMINUM
UTILIZZANDO LE VITI FORNITE AVVITANDOLI DAL LATO OPPOSTO .(VEDI FIG.LATO ANTERIORE) KEEP ON POSITION THE ALUMINUM BRACKET WITH THE | BRACKET AND REUSE TO INSTALL THE TANK CAP.
WARNING: TO INSTALL OF THE ALUMINUM BRACKET FOLLOW THE STEPS: SCREWS AND FIXING WITH THE OEM SCREWS THE OEM | A
-REMOVE THE OEM FUEL TANK CAP AND OEM TANK CAP SUPPORT: E’Z’)‘( Agﬂffgﬁ g 25;@?%% T; /(/3/2 BRACKET TO TANK SCREW
-TURN TO THE BACK SIDE THE TANK CAP SUPPORT; 2-3Nm
-INSERT THE ALUMINUM BRACKET OF BACK SIDE (SEE FIG. BACK SIDE) AND KEEP ON POSITION SCREWING | SUPPORTO TAPPO il N
FROM FRONT SIDE WITH THE FURNISHED SCREWS. (SEE FIG. FRONT SIDE) SERBATOIO OEM VITI OEM e
OEM TANK CAP O Somews  SCHEWS GREASE |4
SUPPORT

LATO POSTERIORE/ LATO ANTERIORE/
BACK SIDE FRONT SIDE

VITI FORNITI
FURNISHED
SCREWS

DISTANZIALE
ALLUMINIO
ALUMINUM
BRACKET

SUPPORTO TAPPO
SERBATOIO OEM

OEM TANK CAP
SUPPORT
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